

送文艺到群众中去

—一八山东文艺界五·三文艺志愿服务活动掠影



演员正在表演精彩纷呈的节目

活动演出、捐赠书画和电子琴、文艺支教、实地采风……5月19日上午,由山东省文学艺术界联合会和山东省文艺志愿服务团主办,菏泽市文学艺术界联合会、山东省文联各艺术家协会承办的“到人民中去”2018山东文艺界5·23文艺志愿服务活动在东明县长兴集乡启动。

上午九时许,长兴集乡竹林新村文化广场上就汇聚了来自周边十里八村的乡亲们,

有的搀着老人,有的抱着孩子,还有的带着板凳马扎。偌大的广场上已经汇集了万余名观众,人声鼎沸,座无虚席。

九点半左右,演出活动在舞蹈《牡丹颂》中拉开序幕,紧接着,口技表演《百鸟争鸣》、大平调《收姜维》、相声《方言戏曲》和唢呐表演等节目让村民们感受到了传统艺术的魅力,现场始终洋溢着幸福欢快的气氛。

演出之外,活动还组织了几支代表省级水平的“齐鲁文艺轻骑兵”志愿服务小分队开展了一系列形式多样的文艺志愿服务:省美协、省书协派出14名书画家挥毫泼墨,为当地群众创作300余幅艺术精品,省舞协选派2名专业舞蹈教授开展舞蹈支教,省音协选派优秀音乐教师教授声乐课,省音协艺术采风小分队到黄河滩区村台和建设工地实地采风。

文/图 记者 王浩



省音协选派优秀音乐教师在竹林新村小学教授声乐课



省美协、省书协的书画家现场挥毫泼墨



丰富多彩的文艺演出吸引了附近万余名观众



省舞协选派专业舞蹈教授开展舞蹈支教

2018菏泽市业余足球甲级联赛26日开赛

本报讯(记者 刘辉)5月20日,“天人地合”杯2018菏泽市业余足球甲级联赛新闻发布会暨抽签仪式在市体育局举行。发布会通报了联赛举办情况,各参赛队进行了现场抽签。

本届联赛由菏泽市体育局主办,菏泽市足球协会承办,菏泽市足球学校协办,菏泽市天人地合房地产开发有限公司冠

名支持。比赛5月26日开赛,比赛时间为每周六周日。这次青少年联赛共有来自十二个俱乐部各年龄段参赛球队三十支。

据了解,为更好地为菏泽足球服务,打造高标准、高规格、高水平的菏泽足球联赛,根据菏泽市体育局全民健身的精神,自2018年起,每年将举办

甲乙二级足球联赛。参加今年菏泽市业余足球联赛的十二支队伍是根据2017年的联赛排名和预选赛名次获得的参赛资格,代表了目前菏泽市业余足球的最高水平。本届联赛使用单循环赛制,将采取升降级制度,排名后两位的球队将降为乙级,乙级联赛排名前2名的球队则升入甲级。

菏泽市2018年游泳联赛第四站落幕

本报讯(记者 刘辉)5月20日,由菏泽市体育局主办的菏泽市“英克莱杯”2018年游泳联赛第四站在鲁西南记忆水世界完美落幕。第四站为蝶泳专场,来自全市各县区和基地的9支代表队,162

名参赛选手参加了蝶泳大战。本次比赛共设老年、青年、少年和儿童4个年龄组,竞赛项目设项为:50米蝶泳、50米仰泳、100米混合泳、50米蝶泳腿、50米仰泳腿。

经过激烈的水中竞技,菏泽漫泳队、

学院蓝海豚队、单县飞鱼队分获团体总分前三名。鲁西南记忆队、学院蓝海豚队、菏泽百润队分获成年组前三名;菏泽漫泳队、单县飞鱼队、学院蓝海豚队分获少儿组前三名。

牡丹人民医院:以党建引领快速发展

本报讯(通讯员 陈国栋 记者 孟冰)近年来,牡丹人民医院坚持“抓党建、促发展”的思路,围绕“医疗质量和患者安全”这一中心工作,充分发挥党组织、党员的战斗堡垒和先锋模范作用,多项措施营造起风清气正的和谐发展环境。

措施包括:新建了党员活动室,购置了领导原著、党建书籍、党报党刊,用于党员的学习教育,增强党组织的凝聚力、向心力;通过印发《基层党组织工作手册》、《医德医风建设工作手册》,开展思想政治教育和医德医风教育学习,定期对学习情况进行考核,并将考核结果纳入绩效考核和评先工作中;通过党的群众路线教育实践、“两学一做”、“灯塔·党

建在线”等学习活动,组织开展晒学习心得、优秀笔记评比,在医院营造起学党的十九大精神和习近平新时代中国特色社会主义思想的浓厚氛围;院党委每季度召开一次支部书记例会,传达上级精神,部署布置医院党建工作,各党支部则开展了“党员亮身份”、“党员示范岗”、“爱护病房”等创建活动,广大党员也积极投身到义务陪检、回访患者、健康扶贫、看望离退休老党员等活动中;组织党员干部收看《巡视利剑》等专题片,落实卫计委“九不准”,开展医药购销和医疗服务中不正之风的专项治理,对重点科室、岗位人员展开廉政风险警示教育,有效落实“主体责任”和“一岗双责”;实施党建

工作千分制考核,院党委每季度对各支部党建进行考核评分,年底汇总全年考核情况,把考核结果作为评选先进单位之一;从群众反映的热点、难点问题入手,指导广大党员从小事抓起,从细节做起,改善患者就医感受,提升群众满意度。

据介绍,牡丹人民医院通过党建工作的引领作用,有力促进了医院科学快速发展,骨科一病区被评为省级优质病房,儿科等7个专业科室被评为市级重点学科,市新生儿救治中心、市儿科质控中心也落户医院,医院还成功创建为三级医院,真正实现了以党建促发展,推动了卫生计工作的有序开展。

环境就是民生 治污就是治国

王立彬

上来理解,从而把环境治理作为攻坚克难的优先领域。民生领域问题皆直观。对待生态环境问题,不能只看统计数据,还要看百姓的真实感受。对突出生态环境问题一定要将量的分析、质的分析与百姓感受“心的分析”统一起来,把严格的科学精神同对人民群众的感情结合起来。

环境就是民生,青山就是美丽,蓝天也是幸福。民生就是百姓生计,生计就是百姓维持生活的基本操持。直白地说,柴米油盐酱醋茶“开门七件事”,百姓每日生活奔波的主要内容,说的就是民生。党中央把突出环境问题摆到这样的位置,是对生态环境现实状况和国家治理迫切任务的客观分析,也是对人民群众所忧所虑的准确把握。

民有所呼,必有所应。作为当下最突出生态环境问题,水、土、气三大污染防治工作,就是民生优先领域。天空、江河、大地的清洁,就是民之所盼。这些生计问题,这些百姓诉求,就是民心,也是最大的政治。古人说:物有本末、事有终始,知所先后,则近道矣。这道,就是以人民为中心的道,共产党人的道。各级领导干部都要从这个意义上深刻理解,从而把环境治理作为攻坚克难的优先领域。



△ 为庆祝中国共产党成立97周年,5月22日,定陶区“不忘初心 砥砺奋进”党建文艺演出选拔赛在区广播电视台演播大厅上演。来自定陶区各镇街、区直单位的职工组成45支队伍依次登台演出,现场气氛一浪高过一浪,经过激烈角逐,最终选出20支队伍晋级决赛。 通讯员 贾艳艳 记者 刘卫国 摄

图说新闻

讲文明树新风 公益广告

中国精神 中国形象 中国文化 中国表达

中国 牛精神

我是中国牛
天地任我行
铁骨响铮铮
每蹄自有神

二〇一三年六月
陈与李

